

“看哪，農夫等待着地里寶貴的出產，為它忍耐，直到獲得秋雨春雨。你們也應當忍耐，堅定自己的心；因為主再來的日子近了。”（雅各書五 7b-8）

有情靈繫柬埔寨



宣道會宣恩堂

算算日子，進入十月份，宣恩堂的成立即將滿五個年頭了。當我們向神獻上感恩之際，我們也祈願神繼續施恩帶領宣恩堂的每一位肢體，就像一個五歲的孩童，滿有一顆單純的稚子之心，能在愛神、愛人的心志上越來越單純，在事奉神、服侍人的事情上逐漸成長。也願每一位肢體都能成為一個懂得“宣恩”的人，正如詩人所說的：“我拿甚麼報答耶和華向我所施的一切厚恩呢？我要舉起救恩的杯，稱揚耶和華的名。”（詩 116:12-13）

主內親愛的牧長、同工與弟兄姊妹：

奉救主耶穌基督的名向各位請安。好久沒與大家聯絡了！不知大家是否依舊別來無恙？

在倫敦著名畫廊 Tate Gallery 掛着一幅世界名畫：一個剛剛過世的人躺在床上，一手握緊，下面寫著一句發人深省的說話：“我所抓住的，我竟失去了；我所施予的，我卻得着了。”（What I kept I have lost, what I gave I have kept）。這是一位基督徒畫家的見證。是的！求神指教我們，什麼是該緊抓不放的？什麼是該學習放手的？什麼是該保留的？什麼是該給出去的？以致我們的生命能夠更多的經歷神大能的作為。

柬埔寨的局勢

根據報章的報導：柬埔寨新屆國會和政府已經順利產生，在野黨的強硬立場依舊不變。救國黨 28 日曾發表聲明稱，該黨將於 10 月 23 日《巴黎和平協定》紀念日發起示威活動。該黨發言人也堅稱要求成立獨立的聯合調查小組，調查第五屆大選的違規現象，為全民主持公道，讓國家的政權分配平衡，從而實現國家真正的深入改革。因此，亡人節過後，該黨將再次發起全國示威。計劃在全國主要城市進行，此次還有遊行並遞交請願書。請為柬埔寨國家的政局與社會的穩定切切守望禱告。



女大學生宿舍

新學年剛開始，好幾位宿生經過漫長的返鄉渡假之後，也已收拾心情回來上課。每年這個時候，總會有好多在外省外鄉完成高中學業的青年男女，離鄉別井前來首都金邊市，爭相蜂擁的擠進各大專學府升學。對於那些在金邊無親無戚的莘莘學子來說，能夠在金邊找到一個落腳之處然後安心讀書是最重要的。因此我們透過提供宿舍服務，幫助這些大學生，也讓她們有機會接觸福音，並能明白“認識耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明”。

家庭生活

過去數月，我們一家經歷人生另一程的學習，因為金有與念慈、忠祈繼續留駐在柬埔寨工場服侍與上學，而永靈卻獨自一人返回新加坡進修神學，為期四個多月。這是永靈自生育兩個孩子至今，十四年來第一次與丈夫、孩子分開這麼長的時間，因此彼此都需要學習適應、交托與仰望的功課。感謝神！透過電腦科技的進步，我們一家可以上網保持聯繫，彼此關心、彼此代禱。

感謝神，一對兒女念慈和忠祈在主的愛與真理中不斷成長。在上學年的學業成績與品格塑造上也能榮耀神並倍受師長的肯定。兩姊妹各獲頒兩項獎狀，念慈獲頒全級“Scholarship Award”與“Creative Art Award”；忠祈則獲頒全級“Encouragement Award” for Excellent effort and pleasing progress 以及全小學部“Jo Miller Award” for displaying characteristics of a servant leader growing in Christ。此外，兩姊妹每晚都一起靈修，分擔家務事，姐姐負責洗米煮飯、洗滌碗盤，弟弟則負責吸塵與澆花等。我們實在為着孩子的自愛與懂事向神感恩。

最近聽到一位師長分享：根據一份基督教雜誌的報導，今日有許多基督徒青少年，當他們到了離開父母出外求學或工作的階段，往往就不再回教會了，有些甚至離開神。這帶給身為父母的我們極大的省思：我們是否有持續一致、不變的榜樣，成為青少年兒女的牧人去牧養他們；此外，看重父母與孩子之間的關係亦很重要，如果孩子能夠感受到從父母而來的溫暖與肯定，那麼才能將父母的信仰轉化到孩子的生命中。因此求神保守每一位在成長中的青少年基督徒兒女，沒有一個是流失掉的。





感恩與代禱

- 1、請繼續為著柬埔寨國家的政治局勢代禱，讓朝野兩黨都能以國家社會的穩定與百姓的平安為念，儘早化解這場政治危機，以致這個國家能按照神的心意繼續發展下去。
- 2、感謝神帶領宣恩堂的成立即將進入第六個年頭，求神施恩賜福宣恩堂能繼續往下紮根、向上結果，榮神益人。
- 3、求神為金邊堂、馬德望堂和宣恩堂預備本地傳道同工並興起信徒領袖，能與宣教士共同配搭事奉，牧養主的教會、培育門徒。
- 4、女大學生宿舍目前有 6 位新生申請，求神賜金有智慧遴選那些心中有好土，不抗拒福音的女生，以致能達致帶領她們信主、培訓她們成為主的門徒。
- 5、求神保守着顧金有、念慈和忠祈在柬埔寨的生活、事奉與學習；也賜永靈喜樂積極的心態面對神學院繁重的課業。

您在外的宣教士：

金有(Nathan)、永靈(Florence)、
念慈(Vanessa)、忠祈(Jabez)敬上



柬埔寨工場通訊

郵寄地址：Rev. & Mrs. Sunarto Lim

#N-7, Street 265, Samnang 12, TerkLaak III,
ToulKouk, Phnom Penh, 12158, Cambodia.

電郵地址：nathansl@hkam.org (金有)

yonglin24@hotmail.com (永靈)

手提電話：(855) 17-779-801 (金有)

(855) 17-779-802 (永靈)

香港宣道差會

香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室
Rm508 Austin Tower, 22-26A Austin Avenue, TsimShaTsui,
Kowloon, Hong Kong

電話：(852) 2780 8386 傳真：(852) 2783 9277

電郵：hkam@hkam.org 網址：<http://www.hkam.org>

(每周四下午更新代禱事項)